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REFERAT DE APROBARE  
        la proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și 

Solidarității Sociale şi UAT COMUNA ICOANA, judetul Olt, în cadrul proiectului “HUB de 
servicii MMSS – SII MMSS” ,Cod MySmis 130963 

 
 

Prin adresa nr. 2023/DIB/26.10.2022, înregistrată la Primăria comunei Icoana sub nr. 2223 
din 08.11.2022, Ministerul Muncii şi Solidarității Sociale,  ne-a comunicat faptul că, începând cu 
luna aprilie 2021 a demarat în parteneriat cu Autoritatea pentru Digitalizarea României și cu 
Agenția Națională Pentru Plăti și Inspecție Sociala proiectul ,,HUB DE SERVICII MMSS – SII 
MMSS”, Cod MySmis 130963,proiect a cărui perioadă de imleentare este de 32 luni(aprilie 2021-
decembrie 2023). 

Acest proiect, finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, în cadrul 
Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, urmărește crearea unui sistem informatic 
integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum și îmbunătățirea activității 
serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul UAT-urilor, prin:  

-crearea platformei informatice E-asistență socială; 
-dotarea serviciilor publice de asistență socială cu echipamente informatice necesare 

pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială; 
-furnizarea de servicii de digitizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale, în vederea 

constituirii dosarelor electronice ale acestora; 
-constituirea registrului electronic național al beneficiarilor de servicii sociale; 
-posibilitatea accesării electronice a dosarului personal de asistență socială; 
-posibilitatea accesării electronice a măsurilor de sprijin de care pot beneficia sau la care 

aceștia au dreptul; 
-optimizarea fluxului de depunere a documentelor și de soluționare a solicitărilor în 

vederea obținerii beneficiilor în domeniul asistenței sociale;  
-raportarea electronică a datelor din anchetele sociale obținute din culegerea prin terminale 

mobile (tablete). 
În cadrul acestui proiect se vor achiziționa echipamente care vor fi puse la dispoziția 

tuturor celor 3181 de unitți administrativ-teritoriale(UAT). 
Pachetul de echipamente cuprinde:imprimanta multifuncționala, calculator, tableta, precum 

și documentația tehnică, instalarea și configurarea echipamentelor hardware, integrarea 
componentelor și operaționalizarea infrastructurii instalate. 

Se vor încheia protocoale de colaborare, urmand ca fiecare UAT  să nominalizeze doua 
persoane, din care  cel puțin unul este asistent social/tehnician asistență socială care să  primească în 
folosință pachetul de echipamente și care va fi instruită cu privire la administrarea și utilizarea 
modulelor din sistemul informatic ce se va crea și dezvolta în cadrul proiectului. 

UAT Icoana se va angaja să pună la dispoziție spațiul necesar instalării, să asigure 
condițiile de funcționare pentru pachetul de echipamente transferate și să îl utilizeze pentru scopul 
pentru care a fost achiziționat în proiect. 

Pentru continuarea demersurilor este necesara aprobarea protocolului în forma si condițiile 
prevazute în anexa la proiectul de hotarare si încheierea acestuia cu Ministerulu Muncii și Solidarității 
Sociale.    

Cu argumentele de mai sus, supun aprobării Consilului local  proiect de hotărâre.  
 

Primar, 
ANCUȚA GABRIELA MARIANA 


